

罗保铭会见王新宪

本报海口9月11日讯(记者陈成智)今天上午,省委副书记、省长罗保铭在省政府贵宾室会见了中国残联第五届主席团副主席、党组书记、理事长王新宪。

省委、省政府始终高度重视残疾人事业,专门出台了《贯彻落实〈中共中央、国务院关于促进残疾人事业发展的工作意见〉实施意见》,逐年加大对残疾人事业的投入。初步统计,三年来,全省共有3万多名残疾人得到不同程度的康复治疗和康复服务,共有2154名盲、聋、弱智儿童少年实现就近入学,安排解决残疾人就业4000多人,帮助1.3万多名贫困残疾人脱贫、解决了温饱,帮助4000户贫困残疾人改善了居住条件。

会见时,罗保铭代表省委、省政府,对王新宪来海南检查指导残疾人工作,并出席我省促进残疾人事业发展工作会表示欢迎,对王新宪和中国残联多年来给予海南残疾人事业发展的关心和支持,包括积极帮助海南争取亚洲防盲基金会和香港盲人辅导会的支持,捐助我省一辆价值200多万元的“复明14号”流动眼科手术车等举措表示感谢。

罗保铭说,在言爱基金会的帮助下,我

“海南4+1”体彩18日上市

本报海口9月11日讯(记者黄晶)今天上午,“海南4+1”电脑体育彩票上市新闻发布会在海口召开,会议宣布本月18日在全省同步上市发行独具地方特色玩法的“海南4+1”电脑体育彩票。

据介绍,“海南4+1”玩法于今年4月获得财政部特别批准,是全国体育彩票中唯一享有65%返奖率,奖金固定的地区玩法。“海南4+1”奖组小,简单易中,玩法多样,共有“4+1”、“定位4”、“定位3”(定位3包含定位3直选、定位3组选3、定位3

组选6三种玩法)、“定位2”(定位2包含定位2直选、定位2组选2两种玩法)、“定位1”等8大玩法,涵盖了我省彩票的所有玩法。

据了解,“海南4+1”采用便携式终端(有线、无线兼容)销售,2009年预计设置1000个遍布城市、乡镇、农场的多种模式销售站点,每周二、五、日晚在海南广播电视台新闻频道《体彩发发发》栏目播出中奖信息。

副省长林方略出席会议并讲话。

李国梁率团出访美日韩归来

东京Softcity株式会社将进驻海南生态软件园

本报海口9月11日讯(记者高虹 通讯员吴建洪)应美国夏威夷州州长丹尼斯·迪克·爱欧纳、韩国三星电子有限公司董事兼总经理李根植和日本兵库县知事井户敏三的邀请,副省长李国梁于8月31日至9月11日率省政府代表团对美国、韩国和日本进行了工作访问。

在美国,李国梁出席了夏威夷州举办的亚太清洁能源峰会和博览会,向与会代表详细地介绍了海南在清洁能源领域所作的工作和未来规划,表达了我省希望学习和借鉴世界各国先进经验大力发展战略能源,推动国际旅游岛建设的愿望。李国梁还拜会了夏威夷州州长琳达·林格尔,提出两省州在清洁能源和信息产业等领域加强合作,进一步深化两省州间友谊的建议,得到了林格尔州长的积极响应。

在韩国和日本,李国梁先后访问了韩国三星、We made游戏软件公司、日本富

《北部湾旅游发展规划》通过专家评审

北部湾将成顶级滨海旅游目的地

本报海口9月11日讯(记者杨春虹)拥有众多高品质旅游资源的北部湾,10年后将建成世界顶级的滨海旅游目的地——海南日报记者今天从省旅游委获悉,《北部湾旅游发展规划》今天在北京通过专家评审。作为指导该区域旅游业发展和国际旅游区域合作的纲领性文件,该规划对促进北部湾地区开放合作,提升服务业国际竞争力和地区经济社会可持续发展都具有重要意义。

今天的评审会由国家旅游局主持,国家发展改革委、中国科学院、北京师范大学、北京大学、广西大学等单位组成专家评审委员会。国家旅游局、广西壮族自治区旅游局、广东省旅游局和海南省旅游委相关负责人出席了评审会。

北部湾涵盖中国的广西沿海、广东雷州半岛、海南西南部和越南北部沿海,《规划》的总体目标是:2020年,建成世界顶级旅游目的地。专家认为,要实现这个目标,应构建一核、两圈、三极、五轴旅游格局,联手打造这个美丽的跨国大旅游圈。

一核即核心发展区,包括广西的南宁、防城港、钦州、北海四市,核心发展区要突出边关跨国风情、滨海休闲度假、山水生态

(上接A1版)

昨天上午,张榕明实地考察了海南中华职业教育社开展教育、培训和社务情况,对该社在实践中摸索的“三社帮一村”模式给予高度肯定,并在海南职业技术学院召开了座谈会。

拜会时在座的民建中央领导还有:马

一年前海南瓜果尝试沿古丝绸之路进入中亚市场,但被保鲜和运输两大难题卡住,现在瓶颈有望破解——

海南瓜果再入中亚

本报记者 高虹

本报海口9月11日讯(记者陈成智)今天上午,省委副书记、省长罗保铭在省政府贵宾室会见了中国残联第五届主席团副主席、党组书记、理事长王新宪。

省委、省政府始终高度重视残疾人事业,专门出台了《贯彻落实〈中共中央、国务院关于促进残疾人事业发展的工作意见〉实施意见》,逐年加大对残疾人事业的投入。初步统计,三年来,全省共有3万多名残疾人得到不同程度的康复治疗和康复服务,共有2154名盲、聋、弱智儿童少年实现就近入学,安排解决残疾人就业4000多人,帮助1.3万多名贫困残疾人脱贫、解决了温饱,帮助4000户贫困残疾人改善了居住条件。

会见时,罗保铭代表省委、省政府,对王新宪来海南检查指导残疾人工作,并出席我省促进残疾人事业发展工作会表示欢迎,对王新宪和中国残联多年来给予海南残疾人事业发展的关心和支持,包括积极帮助海南争取亚洲防盲基金会和香港盲人辅导会的支持,捐助我省一辆价值200多万元的“复明14号”流动眼科手术车等举措表示感谢。

罗保铭说,在言爱基金会的帮助下,我

们把创建海南白内障无障碍省作为一项重大的民心工程来抓。今年2月21日,海南正式启动了全省实施“白内障免费复明手术”项目——亮睛工程,计划用一年时间,为海南近4万名白内障患者免费实施手术,目前已实施1.5万多例,届时海南有望成为全国首个无白内障盲省。希望中国残联继续关心支持海南的残疾人事业,特别是在资金和政策扶持上能给予倾斜。

王新宪对海南经济社会发展势头良好,对海南全力推进国际旅游岛建设表示赞赏。他说,海南省委、省政府切实落实中央要求,将改善残疾人生活作为民心工程,专门出台了促进残疾人事业发展的相关政策,这些实招、硬招,在改善贫困残疾人居住条件、帮助残疾人实现就业等方面都发挥了重要作用。中国残联将一如既往地为海南残疾人事业发展提供力所能及的帮助,也祝愿海南在改善残疾人生活方面取得新的成绩。

双方还就加强我省残疾人事业工作的若干问题交换了意见。

副省长林方略,省政府秘书长徐庄及省残联负责人一同参加会见。

今年9月1日,新疆乌鲁木齐北园春市场,海南惠民农产品出口配送有限公司新疆分公司揭牌成立。这意味着,海南热带农产品将借助乌鲁木齐作为中转站,构建一条出口中亚的国际大通道,挺进含金量极高的哈萨克斯坦等中亚五国。

因为,此时海南惠民公司已与哈萨克斯坦阿尔玛公司达成协议,每年冬春季向哈国供应3.36万吨蔬菜;向吉尔吉斯斯坦、俄罗斯西伯利亚供应蔬菜的合作也已敲定。

一年前的失败尝试

海南瓜果进入中亚,在一年前已开始尝试。

去年5月,我省组织代表团参加在哈萨克斯坦举行的亚洲商品展。海南惠民公司驻新疆办事处经理牟飞鸣,当时作为省农产品运销公司代表,也亲身体验了哈国的高物价和高消费:一根香蕉约人民币3元,一个菠萝约人民币120元,每袋6个尖椒约人民币18元……

在哈国首都阿拉木图走了一圈后,他们发现,哈国地处高寒地带,对热带农产品需求量很大,而当地热销的热带农产品主要有所有玩法。

据了解,“海南4+1”采用便携式终端(有线、无线兼容)销售,2009年预计设置1000个遍布城市、乡镇、农场的多种模式销售站点,每周二、五、日晚在海南广播电视台新闻频道《体彩发发发》栏目播出中奖信息。

副省长林方略出席会议并讲话。

据记者了解,“海南4+1”采用便携式终端(有线、无线兼容)销售,2009年预计设置1000个遍布城市、乡镇、农场的多种模式销售站点,每周二、五、日晚在海南广播电视台新闻频道《体彩发发发》栏目播出中奖信息。

副省长林方略出席会议并讲话。